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ATA DA 118a. SESSÃO, EM 27.11.2002 

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e sete de novembro do ano de 
dois mil e dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, 
presentes os Excelentíssimos Desembargadores: Manoel Rafael Neto, Vice- 
Presidente no exercício da Presidência; Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de 
Andrade; Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo; e o Dr. Miécio Oscar 
Uchôa Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Cleyde Soriano, 
Diretora Geral substituta, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão 
anterior, o Presidente ressalvou a ausência dos Desembargadores Antônio 
Camarotti, Presidente, e Sérgio Falcão, Corregedor, que estão participando da 
reunião de avaliação das eleições. Posteriormente a Corte passou ao julgamento 
dos seguintes processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 60 - Classe 13 -  Embargos de Declaração
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Embarga decisão que indeferiu pedido de reconsideração.
EMBARGANTE: PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA -  
PSDB.
ADVOGADOS: Antônio Mário de Abreu Pinto, Judith Maria Antunes Fernandes, 
Silvana R Guerra Barreto, Cláudia Roberta Pacheco de Mesquita, Christoph G. 
Glasner, Heloisa Thiana Baltar de Medeiros Cabral Moraes 
Decisão: “A unanimidade, acolheram-se os Embargos.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS COMITÊ FINANCEIRO N° 124 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Registro do comitê financeiro estadual, único, do PL.
REQUERENTE(S): PARTIDO LIBERAL, PL, pelo Sr. Marcos Antônio de 
Barros, presidente regional.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS COMITÊ FINANCEIRO N° 126 - Classe 13
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REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA CRISTÃO, PSDC, pelo 
Sr. Luiz Vidal, presidente regional.
Parecer oral do Ministério Público.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS COMITÊ FINANCEIRO N° 131 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Registro do comitê financeiro estadual, para a eleição 
majoritária de governador, do PSB.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO, PSB, pelo Sr. 
Jorge José Gomes, presidente regional.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS COMITÊ FINANCEIRO N° 143 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Registro do comitê financeiro estadual, único, do PST.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL TRABALHISTA, PST, pelo Sr. Antônio 
Ferreira de Araújo, presidente regional.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS COMITÊ FINANCEIRO N° 147 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Registro do comitê financeiro estadual, único, do PDT.
REQUERENTE(S): PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA, PDT, pela 
Sra. Bertine Tavares, delegada regional.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS COMITÊ FINANCEIRO N° 152 - Classe 13
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Registro do comitê financeiro estadual, único, do PSC.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO, PSC, pelo Sr. José Luiz 
Cavalcante, delegado regional.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 246 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE(S): ANTÔNIO FIGUEIROA DE SIQUEIRA, candidato a
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PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 369 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições majoritárias - senador).
REQUERENTE(S): SEVERINO SÉRGIO ESTELITA GUERRA, candidato a 
senador, n° 456.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 387 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE(S): CARLOS EDUARDO CINTRA DA COSTA PEREIRA, 
candidato(a) a deputado(a) federal, n° 1515.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 396 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE(S): ROGÉRIO LIMA DE LUCCA, candidato(a) a deputado(a) 
estadual, n° 14555.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 404 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE(S): PEDRO DA SILVA CORRÊA DE OLIVEIRA ANDRADE 
NETO, candidato(a) a deputado(a) federal, n° 1122.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 427 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE(S): ANTÔNIO CARLOS VIEIRA DOS SANTOS, candidato(a) 
a deputado(a) federal, n° 4545.
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PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 441 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE(S): JOSÉ MENDONÇA BEZERRA, candidato(a) a deputado(a) 
federal, n° 2555.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 607 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE(S): MANOEL VALMIR SIMEÃO, candidato(a) a deputado(a) 
federal, n° 2777.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 629 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE(S): ISABEL CRISTINA DE OLIVEIRA, candidato(a) a 
deputado(a) estadual, n° 13688.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1768 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PPB 
no ano de 2003, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO PROGRESSISTA BRASILEIRO, PPB, por 
Alessandra Patrícia Rigueira Alves, delegada regional.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido de acordo com a informação 
da Secretaria Judiciária.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1771 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do 
PTB, no ano de 2003, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO, PTB, por Pedro 
de Albuquerque Malheiros Neto, secretário regional.
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INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1773 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do 
PSB, no ano de 2003, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO, PSB, pelo 
presidente regional.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido de acordo com a informação 
da Secretaria Judiciária.”

Nos julgamentos dos feitos nos quais o Des. Manoel Rafael é o Relator, presidiu 
os trabalhos o Des. Mário Gil. Em seguida, o Presidente determinou o adiamento 
do julgamento dos Processos n° 1765, Classe 20, e n° 23, Classe 9, tendo em vista 
a ausência do Relator, Des. Sérgio Falcão. Posteriormente o Presidente colocou 
em discussão o calendário das sessões do mês de dezembro. O Pleno, à 
unanimidade, aprovou as seguintes datas: 2, 3, 4, 5, 6, 9, 10, 11, 12, 13, 16, 17, 
18, 19 e 20, todas às 17.30 horas, com exceção do dia 17, que será às 16 horas, no 
Centro de Convenções de Pernambuco, quando, na oportunidade, serão
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